
Επιτροπή ∆ηµοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων 

 

Κύριος σκοπός της Επιτροπής ∆ηµοσίων Σχέσεων και Εκδηλώσεων είναι η 
διαµόρφωση και ενίσχυση της δηµόσιας εικόνας του Πανεπιστηµίου και η 
διασύνδεση του Πανεπιστηµίου µε τα πολιτιστικά και κοινωνικά δρώµενα. 

 

Με βάση τα πιο πάνω, οι αρµοδιότητες της Επιτροπής ∆ηµοσίων Σχέσεων και 
Εκδηλώσεων αναλύονται ως εξής: 

1 Εισηγείται την πολιτιστική πολιτική του Πανεπιστηµίου, ή την αναθεώρηση αυτής. 
Επιπρόσθετα, εισηγείται τον προϋπολογισµό για την εφαρµογή της εγκεκριµένης 
πολιτικής και διαχειρίζεται το κονδύλι των εκδηλώσεων που αποφασίζει η 
Σύγκλητος.  

2 Εξετάζει θέµατα που αφορούν στον προγραµµατισµό των επίσηµων εκδηλώσεων 
του Πανεπιστηµίου και συνεργάζεται µε την Επιτροπή Εκδοτικής Πολιτικής για τη 

θέσπιση και παραγωγή εκδόσεων αναφορικά µε κεντρικές εκδηλώσεις, π.χ. 
απονοµές επίτιµων διδακτορικών, εγκαίνια κτηρίων, τελετές αποφοίτησης, κτλ. 

3 Εισηγείται τρόπους συνεργασίας µε άλλα ιδρύµατα κα φορείς για την από κοινού 
διοργάνωση δραστηριοτήτων και εκδηλώσεων. 

4 Σε συνεργασία µε τις Επιτροπές Εκδοτικής Πολιτικής και Συστηµάτων 
Πληροφορικής και Τεχνολογίας, υποβάλλει εισηγήσεις για την αναδιαµόρφωση 
και αναβάθµιση της ιστοσελίδας του Πανεπιστηµίου και διαχειρίζεται την 
υλοποίηση των σχετικών αποφάσεων της Συγκλήτου. 

5 Μεριµνά για την εκπόνηση διαγνωστικών µελετών ως προς τη δηµόσια εικόνα του 
Πανεπιστηµίου. 

6 Σε συνεργασία µε την αρµόδια Υπηρεσία Σπουδών και Φοιτητικής Μέριµνας 
χειρίζεται ζητήµατα του Συνδέσµου Αποφοίτων, η ίδρυση του οποίου βασίζεται σε 
πρόταση της Επιτροπής. Η δραστηριοποίηση του Συνδέσµου Αποφοίτων και η 

συλλογή στοιχείων που αφορούν στους αποφοίτους του Πανεπιστηµίου 
εντάσσονται επίσης στις αρµοδιότητες της Επιτροπής.  

7 ∆ιατηρεί αρχείο µε τις κεντρικές εκδηλώσεις του Πανεπιστηµίου και άλλα στοιχεία 

για τη διασφάλιση ποιότητας των εκδηλώσεων του Πανεπιστηµίου και της 
πολιτιστικής πολιτικής του. 

8 Μελετά οποιαδήποτε θέµατα της ανατεθούν από τη Σύγκλητο ή αυτεπάγγελτα 

όποια θέµατα εµπίπτουν στις αρµοδιότητές της. 
 

 


